

# Egyetemek és Főiskola

II.évfolyam. 4.szám

Ára 50 fillér.

Szeged, 1952. december 10.

"FEJLESSZÜK TOVÁBB NÉPÜNK POLITIKAI ÖNTUDATÁT, HAZAFISÁGÁT"/Rákosi elvtárs/

Drága Sztálin Elvtárs !

Mi, a szegedi Egyetemek és a Pedagógiai Főiskola dolgozói szívünk minden melegével, forró szeretettel köszöntjük Önt 73.születése napja alkalmából.

Erőt, egészséget kívánunk továbbbi munkájához, hogy örködhessék a világ békéje fölött és folytassa a világ dolgozói szebb és boldogabb jövőjének kimunkálását.

Ezuton is megköszönjük történelmi jelentőségü újabb művét, valamint kongresszusi tanításait, amelyek a békéért és a szocializmus építéséért folytatott harcunkat a tudomány szilárd talajára helyezték.

Szeretett Sztálin Elvtárs!

Igérjük, hogy méltók leszünk az Ön és legjobb magyar tanítványa, Rákosi elvtárs irányításához. Igérjük, hogy a nagy Szovjetunió példáját mindig szem előtt tartva és követve kiérdemeljük azt a nevet, amelyet a szocializmus építésének "rohambrigádjához" való tartozás jelent.

Teizl János  
gépész.

A Disz I.Országos Értekezlete.

1952.dec.6-7.-én ült össze a Disz I.Országos értekezlete, hogy megtárgyalja: mit tettek eddig szervezeteink Pártunk Központi Vezetősége juniusi határozatának végrehajtásáért. Az értekezlet leirhatatlan lelkesedéssel, forró szeretettel köszöntötte nagy Pártunkat, Rákosi elvtársat. Az értekezlet számot adott eddigi munkánkról. Megállapította, hogy Disz szervezeteink - különösen a munkásfiatalság - megtették a kezdeti lépéseket a Párthatározat végrehajtásának utján.

Farkas elvtárs hozzászólása - mely Pártunk segítésének újabb nagyszerü megnyilvánulása - Dános elvtárs referátuma és az egész értekezlet nagy figyelmet szentelt az egyetemi és főiskolai Disz szervezeti munkájára. Teljes élességgel vetődtek fel a fejlődésünket akadályozó hibák. Az értekezlet keményebb harcot hirdetett a tanulmányi munka és a fegyelem lazítói, a Győri Tündék, Szabó Jánosok ellen. Különösen nagy erővel irányította a figyelmet az ellenség elleni harcra, az ellenség kifinomult módszerei, az ellenséges nézetek elleni tudatos, tömegharcra. Határozataiban megszabta legfőbb tannivalóinkat, melyek megvalósításával, biztosabb léptekkel haladunk előre - mint Farkas elvtárs mondta - nagy harci programmunk, a Párthatározat megvalósítása utján. Mindezekelött a Párt vezetőszerépének helyes értelmezése és megvalósítása, mely eredményes munkánk egyetlen záloga. Munkánk során le kell küzdeni azt az oportunistmust, tétlenséget, amely az ellenséggel szemben nem kis mértékben megmutatkozik. Jó példa erre, hogy az új vizsgarendelettel kapcsolatban Disz-istáink hallgattak, s átengedték a terepet az ellenségnek, mely kapva kapott rajta.



Tovább kell javítanunk tartalmában és módszereiben politikai nevelőmunkánkat, mely emelője, rugója a tanulmányi munkának, a fegyelem megszilárdulásának. Állandóan javítanunk kell a vezetés színvonalát, melynek előfeltétele - nem a határozatgyártás csökkentése, mint a mi bizottságunknál történt - hanem a "tudás, az alapos tárgyi tudás." Meg kell szüntetni a formális Disztagtságot, hős, harcoss Disz szervezeteket kell kiépíteni. Kiméretlen harcot kell folytatnunk az ellenséges behatolások, bomlasztások, erkölcsi züllesztés ellen.

Most a vizsgák számszerűen is megmutatják, milyen eredményeket értünk el. Állandó folyamatos munkával kell biztosítanunk, hogy hazafias kötelességünket - a vizsgák eredményes letételét - becsülettel teljesítsük. Ki kell szelcsitenünk a III.évf. Matematikusok és biológusok helyes kezdeményezését az I.éveseknek nyújtandó szervezett segítségét.

A Párt óriási, megtisztelő feladatokat állított a Disz elé. Munkánk során ki fogjuk érdemelni a Rákosi elvtárs ifjúsága dicső címet.

Székely Sándor  
EDB titkár.

### Hallgatóink életéből.

Pártunk példamutatást vár és kíván tagjaitól. - Hogyan értelmezik munkájukra ezt I.éves vegyészhallgatóink?

G.Tóth Rózsa a tanulmányi csoport vezetője. Barátnője Farkas Mária 14 órát mulasztott igazolatlanul s ezt G.Tóth Rózsa nem jelentette a tanulmányi osztálynak. Inkább még méltatlankodott is, mikor Lukoviczki János csoporttagja erre felhívta figyelmét.

Lukoviczki elvtárs pártcsoportvezetőhöz méltó magatartásával harcolt a fegyelem lazító ellen.

/Szerk./

+++

### Dolgozóink figyelmébe!

16.-án a Tudományegyetem rendezésében a központi egyetem dísztermében megnyílt a

KOMMUNIZMUS ÉPÍTKEZÉSEI-t bemutató kiállítás.

22.-éig tekinthetik meg a dolgozók.

### Pártunk az egyetemi ifjúságért.

Osztálytársadalom soha nem becsülheti meg egy fiataloságát, ahogy a szocializmusépítő teszi. Az osztálytársadalom kapitalista formája az embert az ember farkasává tette, hol a kenyérért való generációk közötti harc közepett az ifjúság kisémmizett.

Szocializmus építő népi demokráciának Pártunk vezetésével eddig is mérhetetlenül sok anyagi és erkölcsi támogatást nyújtott a magyar fiataloságért, hogy politikailag megbízható és szakmailag kiváló kádereivé fejlődjenek hazánkban. Most külön parthatározat foglalkozik az egyetemi és főiskolai fiataloság erkölcsi politikai nevelése, szabad fejlődése biztosításával. A feladatok, melyeket végre kell hajtánunk, három fő-csoportra oszlanak:

1./ Javítanunk kell fiataljaink között a politikai nevelő munkát, mely biztosítja a szakmai eredmények emelkedését is. Ebből most csak a politikai órák és a nyomtatott egyetemi újság tényrel emeljük ki. Az oktatási év második felében kéthetenként az eddigi laza kereteket szervezett formájává téve, tartalmában minőségileg nyújtó politikai órákat kell tartani. Másrészt agitációs munkánkat segíti a kéthetenként megjelenő négyoldalas nyomtatott újság.

2./ A feladatok másik részét a káderek biztosítása jelenti. Természetes, hogy egy-egy Párt- és Disz szervezet függetlenített funkcionáriusokkal kell megerősíteni. E megtisztelő feladatot sok dolgozónk még nem érti, és szeret "szakmai munkája bástyája" mögé visszahúzódni.

3./ A kulturális és testnevelési munka terén eddigi kezdő lépéseinket kell biztossá tennünk. Olyan jó kezdeményezéssel, mint az orvosegyetemi hallgatók egyetem-építési munkafelajánlása, előbbre vihetjük egyetemünk fejlesztését. /térrendezés, sportpályaépítés Szegeden./ Kultúregyüttésünk mellett karonként diáklubbokat hozunk létre a II.félévben. Sportvonalon pedig a Haladás sportegyesületet élenjáró sportegyesületeink színvonalára fejlesszük.

A kommunisták példamutató munkájával mielőbb valósítsuk meg a parthatározatokat!

Tury Géza.

-----  
"A SZOCIALIZMUS ÉPÍTÉSÉNEK PÁTOSZA, LELKESEDÉSE ÉS SZENVEDÉLYE KELL, HOGY MAGASRA CSAPJON FIATALSÁGUNK SORAIBAN." /Farkas elvtárs/.